

南岳“一台戏”年内可与游客见面

一场以“火”文化为主题的大型实景演出将让游客体验“梦回千年古镇,南岳再造传奇”的盛况

■本报记者 刘思远

本报讯 记者近日从传奇文化发展集团获悉,祝融剧场和天子山飞行影院将于年内与公众正式见面,万众期盼的南岳“一台戏”已呼之欲出,一场以“火”文化为主题的大型实景演出将在南岳上演,让大家体验“梦回千年古镇,南岳再造传奇”的盛况。文化艺术商街、坛城及温泉度假中心也将陆续亮相天子山火文化主题公园。这将彻底改善南岳旅游整体配套,全面解决南岳旅游因产品单一而造成的“两步朝圣”、半日游、淡旺季分

化明显等问题,将直接提升南岳旅游整体格局并间接带动区域整体经济。

天子山火文化园项目位于南岳区核心区与南城区衔接地段,占地共1051亩,投资总额21亿元,由天子山火文化园、南岳传奇镇及90亩安置区组成。项目于2015年4月份签订招商引资协议,2016年9月份正式动工。整体开发周期为5—6年,分3期进行。

据悉,为实现祝融剧场预期效果,传奇所启用的主创团队阵容非凡:总导演林振宇,艾美奖评委、休斯顿国际电影节白金奖得主;总编剧易硕,曾主导《又见五台山》《又见平遥》《印象普陀》。此外,包括舞蹈、

舞美、威亚设计在内的其他主创人员也均在国家级大型现场演出中担当重要角色。

飞行影院则引进主要由悬挂式乘骑设备和全景1/2球幕组成的“最受欢迎游乐设施”,让科技、文化和建筑重构,以鸟的视角翱翔南岳,感受前所未有的视觉冲击和景致更迭的四季气候。计划负责拍摄的P.E.L.Creative团队拥有超过30年的主题场景和建筑设计经验,近些年他们凭借多年在该领域的积累,致力于主题场景的多媒体策划制作及互动体验娱乐项目。目前已为传奇长白山项目完成初步多媒体拍摄,届时将为南岳游客带来更加完美的沉浸式体验。

全市住建领域重点工作推进会举行

乡镇污水和垃圾处理有了“时间表”

■本报记者 武孝军

本报讯 2月8日上午,记者从全市住建领域重点工作推进会上了解到,今年,我市将努力抓好农村环境综合整治,大力推进乡镇污水处理,不断提升住房保障水平,持续完善城乡

公共服务配套设施。

按照市委、市政府的要求,全市乡镇污水垃圾处理工作将以“一江四水”为突破点,“一江四水”流域通过的乡镇以及人口密集、规模较大的乡镇作为第一批,必须在今年完成污水处理和垃圾整治工作;其余的乡镇作为第二批,要在2020年完成;少

数乡镇财力不足的作为第三批,最迟在2021年完成。各县(市)区政府将以改造规模大、住房条件差、危旧房屋多、城市重要交通节点和群众要求迫切的城市集中成片棚户区等为棚户区改造的重点,再逐步辐射到建成区范围内的城中村等住房条件相对好一点区域,分次完成改造任务。

新春送祝福 情暖敬老院

市民政局组织志愿者到塔山瑶族乡敬老院慰问

■本报记者 周瑞华

本报讯 2月7日,市民政局相关负责人带领市福彩中心、市慈善总会志愿者一行前往常宁市塔山瑶族乡敬老院,看望慰问了敬老院里的老人,为他们送去新春佳节的祝福和关怀。

塔山瑶族乡是衡阳市唯一的少数民族乡,瑶胞占全乡人数55.3%。这里平均海拔800多米,生活条件比较差。全乡40多位孤寡老人以前分散居住在各村,住的是土坯房、竹棚屋,每年靠国家600元五保供养补助度日。前些年,市委、市政府启动了该乡敬老院建设,共建房屋28间,

全乡符合条件的五保对象集中到这里供养。

志愿者给老人们送上慰问金,并致以新春的祝福。市民政局相关负责人叮嘱,敬老院管理人员要尽职尽责照顾好老人,同时要切实加强安全防范措施,注意防火防电,确保春节期间安全稳定。

买燃气灶具 热水器前 务必先看“目录”

我市公布了《2017年衡阳市第二批管道燃气燃烧器具气源适配性目录》,未列入目录的管道燃气燃烧器具将不予点火通气

■本报记者 胡亚华

本报讯 购买家用燃气灶具、快速燃气热水器、燃气采暖热水炉的市民,瞧仔细了!近期,我市公布了《2017年衡阳市第二批管道燃气燃烧器具气源适配性目录》,目录涵盖了家用燃气灶具、快速燃气热水器、燃气采暖热水炉、公用燃气大灶等4大类别的管道燃气燃烧器具,未列入目录的产品,将不得点火通气。

根据《湖南省燃气管理条例》和《湖南省管道燃气燃烧器具气源适配性目录管理办法》的规定,市住建局对2017年衡阳市第二批管道燃气燃烧器具气源适配申报资料进行了严格审查,已报经省住房和城乡建设厅批准,目录的有效期为1年(2018年1月至2019年1月)。未列入《2017年衡阳市管道燃气燃烧器具气源适配性目录》的产品,不得在本市销售及点火通气。

市燃气办有关负责人告诉记者,因全国各地的管道燃气成分存在一定的差异,必须事先对管道燃气燃烧器具的气源适配性进行检测,检测合格之后,方可使用,否则存在一定的安全隐患。市天然气公司工作人员在上门替用户进行通气点火之前,将核对目录,对于未列入目录的管道燃气燃烧器具,将不予点火通气。

